
twaalfde keer erg ontevreden over dat de Kamer hem
opnieuw daarover aan de tand wilde voelen. Toch steun
ik het verzoek.

Mevrouw Halsema (GroenLinks): Voorzitter. Dat geldt
vanzelfsprekend ook voor de fractie van GroenLinks. Ik
vraag mij af of de heer Van Bommel dan ook met 935
interpellatievragen gaat komen.

Mevrouw Ouwehand (PvdD): Voorzitter. Het is een
alleszins redelijk verzoek, al was het voor de honderd-
dertiende keer.

De heer Van Bommel (SP): Ik dank de collega’s voor de
steun en zal mij proberen te beperken tot de hoofdzaken.
Dat zullen dus geen 935 interpellatievragen worden,
maar één leugen op dat punt is er één te veel.

De voorzitter: Voor het interpellatiedebat gelden
spreektijden van drie minuten.

Ik wijs er ten overvloede nog eens op dat de regeling
van werkzaamheden bedoeld is om onze werkzaamheden
te regelen, de naam zegt het eigenlijk al, en niet om
politieke statements te maken.

Ik zal vandaag, gezien het grote aantal agendapunten
op de stemmingslijst, de omschrijvingen van de moties
niet voorlezen en mij beperken tot de nummers en de
naam van de indieners.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Postwet, te weten:
- de motie-Aptroot over het aanpassen van de Postwet
op basis van de reciprociteitsclausule (30536, nr. 63);
- de motie-Graus over het uitstellen van de liberalisering
van de postmarkt tot een gelijk speelveld op Europees
niveau is bereikt (30536, nr. 64);
- de motie-Poppe/Gesthuizen over het pas liberaliseren
van de postmarkt als er een overeenkomst ligt tussen de
vakbonden en de postbedrijven (30536, nr. 65).

(Zie vergadering van 15 januari 2007.)

In stemming komt de motie-Aptroot (30536, nr. 63).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de VVD, de SGP, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus (30536, nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Poppe/Gesthuizen (30536,
nr. 65).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet werk en bijstand
in verband met aanpassing van de groep met recht
op bijstand bij langer verblijf buiten Nederland
(31127), en over:
- de motie-Nicolaï/Fritsma over een termijn van vier
weken voor verblijf in het buitenland (31127, nr. 7).

(Zie vergadering van 22 januari 2008.)

De voorzitter: Aangezien de motie vraagt om aanpas-
sing van het wetsvoorstel, zal er eerst worden gestemd
over de motie op stuk nr. 7 alvorens er wordt gestemd
over het wetsvoorstel.

In stemming komt de motie-Nicolaï/Fritsma (31127, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt het amendement-Hamer c.s. (stuk
nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
ChristenUnie, de SGP en de PvdD voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Hamer c.s. (stuk nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over verschillende onderwer-
pen rondom arbeidsomstandigheden, te weten:
- de motie-Ulenbelt over leesbare informatie die de weg
wijst naar de Arbeidsinspectie (25883, nr. 123);
- de motie-Ulenbelt over een onderzoek naar een
aanbestedingssystematiek (25883, nr. 124);
- de motie-Ulenbelt over het niet mogen intrekken van bij
wijze van proef bedoelde maatregelen (25883, nr. 125);
- de motie-Fritsma over het bestrijden van illegaliteit c.q.
illegale arbeid (25883, nr. 126).

(Zie vergadering van 29 januari 2008.)

In stemming komt de motie-Ulenbelt (25883, nr. 123).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (25883, nr. 124).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (25883, nr. 125).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (25883, nr. 126).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het Nederlandse wapen-
exportbeleid, te weten:
- de motie-Van Velzen/Van Dam over het standaard
gebruiken van een ad-hocvergunningplicht op doorvoer
naar landen die geen deel uitmaken van de NAVO of de
EU (22054, nr. 134);
- de motie-Van Velzen/Van Dam over het actualiseren en
bijhouden van de maandrapportages over export en
doorvoer van goederen (22054, nr. 135).

(Zie vergadering van 29 januari 2008.)

De voorzitter: De motie-Van Velzen/Van Dam (22054,
nr. 134) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat Nederland een eigen wapenexport-
beleid heeft;

opmerkende dat wapendoorvoer plaatsvindt die strijdig
is met de gedragscode wapenexporten van de Europese
Unie en het Nederlandse wapenexportbeleid;

roept de regering op, standaard gebruik te maken van de
mogelijkheid om een ad-hocvergunningplicht op te
leggen op doorvoer naar alle landen die geen deel
uitmaken van de NAVO en/of de Europese Unie met
uitzondering van Australië, Japan, Nieuw-Zeeland en
Zwitserland,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 137 (22054).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Velzen/Van
Dam (22054, nr. 137).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen/Van Dam (22054,
nr. 135).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het verslag van een
algemeen overleg over sojateelt (31200-XIV,
nr. 169), te weten:
- de motie-Ouwehand/Polderman over een verbod op de
import van soja die niet is geproduceerd volgens de
Basel-criteria (31200-XIV, nr. 171);
- de motie-Ouwehand over het koppelen van de omvang
van de veestapel aan regionale grondgebondenheid van
grondstoffen en afzet (31200-XIV, nr. 172);
- de motie-Polderman over het opzetten van ggo-vrije
ketens van soja (31200-XIV, nr. 173);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink c.s. over
een inventarisatie van de kansen en risico’s van
sojaproductie in ontwikkelingslanden (31200-XIV, nr. 174);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink c.s. over
het gebruik van duurzaam veevoer als voorwaarde voor
het verkrijgen van subsidie (31200-XIV, nr. 175);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink c.s. over
het stimuleren van gecertificeerde soja (31200-XIV,
nr. 176).

(Zie vergadering van 29 januari 2008.)

In stemming komt de motie-Ouwehand/Polderman
(31200-XIV, nr. 171).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (31200-XIV,
nr. 172).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Polderman (31200-XIV,
nr. 173).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Voorzitter
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